

探讨与思考

传统中药制剂备案管理助推基层中医药发展

□丁林国

明确将中药饮片经水提取制成颗粒剂以及中药饮片经过粉碎后制成的胶囊剂等... 医疗机构应用传统工艺配制中药制剂实行备案管理...

针对医院传统中药制剂存在的问题,国家食品药品监督管理局发布《公告》,一是明确传统中药制剂种类...

《公告》这股东风,认真清理、排查本辖区各类医疗机构,包括基层医疗卫生机构、中医诊所...

时下,一部分医疗机构,包括乡镇卫生院、社区卫生服务中心等基层医疗卫生机构,甚至中医诊所都有一些传统制剂...

在此,笔者认为各地都要借正、疗效更好。在目前的医疗市场中,有一些医疗机构受利益驱使,存在无证配制传统中药制剂

基层计生

淮阳县卫生计生委 开展避孕药具市场专项清查

本报讯(记者侯少飞 通讯员张 然)近日,淮阳县卫生计生委联合淮阳县食品药品监督管理局等部门,出动20余名执法人员...

家零售药店、性保健品店、妇科诊所、大型宾馆进行清查,共发现1所妇科诊所存有过期节育环18只...

汝南县罗店镇 “小香椿”引领幸福路

本报讯(记者丁宏伟 通讯员阮红全 黄芳)近日,在汝南县罗店镇的农田、公路两侧,出现一派繁忙景象...

今年,罗店镇计划生育协会结合脱贫攻坚工作和驻马店市开展创建“国家森林城市”活动...

方城县

持续抓好计划生育工作

本报讯(记者方 圆 通讯员林继东 贺志新)近日,方城县委、县政府召开全县2018年计划生育工作会议...

题始终是影响社会发展的重要因素,始终把计划生育工作摆在重要位置;要转变工作观念,优化服务措施...

商丘市梁园区解放街道办事处 优质服务奏响“健康曲”

本报讯(记者赵志民 通讯员秦 楠 张 静)日前,为了广泛宣传计生政策,提高服务质量和水平...

优生健康检查的意义,引导计划怀孕的夫妇自觉参加检查,并及时发放叶酸,开展优生优育知识讲座...

抓家庭医生签约服务,促流动人口信息更新。梁园区解放街道办事处以“健康”为主题,在辖区开展计划生育优质服务活动...

抓儿童免费体检,促留守儿童健康成长。梁园区解放街道办事处对辖区留守儿童提供免费健康体检服务...

药监动态

焦作市马村区食品药品监督管理局 加强食品小作坊监管工作

本报讯(记者王正勤 通讯员牛小玉)近日,焦作市马村区食品药品监督管理局多措并举,加强食品小作坊监管工作...

信息,建立底数清、项目明的小作坊基础数据库。其次是强化宣传。各街道食品药品监督所执法人员深入街道、村...

征 稿

您可以谈谈自己的看法,说说您对基层卫生工作的建议和意见,写一写关于基层卫生工作的现状与问题的思考...

联系人:李云 电话:(0371)85967338 投稿邮箱:619865060@qq.com

政策解读 国家基本公共卫生服务项目

健康管理服务能给糖尿病患者带来哪些好处?

答:糖尿病患者参加健康管理服务,可以得到基层医生主动的、连续的服务。患者会在医生指导下建立健康的生活方式...

(河南省卫生计生委基层卫生处供稿)

中医外治法实用技术培训班

每期时间为两天,食宿费150元,资料费50元,提前预约报名,满50人开班。 地点:河南省安阳市 主办单位:安阳市正本中药外治研究所

供:脐疗及穴位用空白胶贴

本公司提供各种规格具有良好粘附性和透气性的胶贴,适用于贴敷脐疗及穴位贴敷疗法——固定药物。

联系方式:(0372)2588505 18623828505(微信同号) QQ:1352341939 联系人:王红伟 地址:安阳市高新区峨嵋大街火炬创业园8号楼

传授中医妇科实用疗法

1.培训舌诊和望诊技术,五脏实用辨证疗法。(学会望诊,能够看出来患者身上的疾病症状,进而成为患者心中的高手)

康海国医脑卒中及疼痛专科技术培训 主讲嘉宾: 王子明教授,原中国中医科学院中培培训部客座教授,中国针灸学会穴位埋线专业委员会主任委员...

人物剪影

拄着拐杖行医的乡村好大夫

济源市邵原镇称弯村位于济源市西北部山区,与山西省垣曲县接壤。该村共有村民485人,呈分散状态居住。



许奎民正在为患者诊治疾病 高新科/摄

幼时一场突如其来的疾病,导致许奎民的左下肢落下了小儿麻痹后遗症。可是,他并没有因困难屈服,却克服重重困难,依然完成了高中学业...

在公共卫生服务工作中起到了表率作用

自从农村实行新农合制度以来,许奎民积极投入改善基层医疗卫生服务环境的工作中。他按照乡镇新农合一体化管理制度以及多项要求,规范卫生室资料管理...

以上高血压病患者应普查人数为230人,实际普查228人,普查率为99.12%;65岁以上老年人年度体检率达到98%

作为一位乡村医生,他深知自己的责任重大。为了改变农村群众对疾病“轻防重治”的观念,不管是烈日炎炎的盛夏,还是滴水成冰的冬天,他始终坚持每月巡诊一次...

新郑市人民医院解放路院区

帮助产妇顺利生下近5公斤重巨大儿

□刘银红

3月底,在新郑市人民医院解放路院区产科分娩室,一位22岁的初产妇产下一名体重4920克的巨大女婴。

据杨利娟介绍,3公斤左右是胎儿理想的出生体重,4公斤以上属于巨大儿。巨大儿在孕产妇管理中可能被设定为高危因素...

新郑市人民医院产科:新郑市人民医院产科是省内技术力量较强的县级医院产科之一,现有主任医师3人,副主任医师4人,主治医师12人...

相关链接:



新郑市人民医院 Zhengde Hospital of Xinzheng